
Інформація для опікунів: 

Чи хвора моя дитина? В яких випадках вона повинна залишатися вдома? 

Коли їй варто повертатися до дитсадочку чи до школи? 

 

Прийняти рішення, чи є можливим відвідування дитсадочка чи школи, коли у Вашої 

дитини наявні конкретні симптоми хвороб, може бути складним завданням. Інформація 

нижче допоможе Вам із цим. 

 

 

Будь ласка, дотримуйтесь наступних рекомендацій та порад, якщо перед Вами стоїть 

питання відвідування дитиною громадського навчального закладу. 

 

1. За наявності одного чи кількох із цих симптомів Ваша дитина не повинна 

відвідувати громадський навчальний заклад: 

 

Лихоманка = температура тіла, вища за 38,5°C зранку чи надвечір попереднього дня 

Важка симптоматика дихальних шляхів (наприклад, сильний кашель) 

Грипоподібні симптоми (наприклад, біль у кінцівках, озноб, нетиповий головний біль, 

перевтома, задишка) 

сильний біль у горлі або проблеми з ковтанням 

блювота та/або неодноразова діарея 

 

 

2. Коли Вашій дитині можна/варто продовжувати відвідування громадського 

закладу після хвороби? 

 

Коли у Вашої дитини відсутні прояви хвороби протягом мінімум 24 годин (=1 доби), вона 

може відвідувати громадський заклад. 

 

Увага: у випадку затяжної діареї або блювоти дитині, яка ходить у дитсадок, можна 

повертатися до закладу тільки після 48 годин (=2 діб) без симптомів хвороби. 

 

 

Якщо Ваша дитина має інфекційну хворобу за класифікацією § 34 Закону про захист від 

інфекційних хвороб, вона може відвідувати громадський заклад, як тільки лікар зробить 

висновок, що дитина не може нікого заразити. Для цього не потрібна медична довідка, 

зазвичай достатньо інформації від батьків про медичний висновок. 

 

Дитячий лікар поінформує Вас, при необхідності після консультації з відділом охорони 

здоров'я, якщо на вашу дитину поширюються додаткові вимоги у зв'язку з інфекційним 

захворюванням. 

 

3. За наявності цих симптомів Ваша дитина може відвідувати громадський заклад: 

нежить або якщо в дитини дере в горлі 

проста застуда або злегка почервонілі очі в рамках інфекції, якщо дитина за винятком 

цих симптомів почуває себе добре 

чхання та кашель через алергію 

епізодичний кашель, якщо загалом дитина здорова 



Для хронічно хворих дітей рекомендації можуть варіюватися. 

Якщо після прочитання цієї інформації у Вас є сумніви щодо стану здоровʼя Вашої 

дитини, зверніться, будь ласка, до вашого дитячого лікаря. 
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